IMANEINIXTHMIO OEXXAAIAX
Tuqne Mnyavoroyov Mnyovik®v Biopnyoviog
Manpa: “Axéparog lpoypappatiopds & Xvvéovaostiki) Bektiotomoinon”

Hpopiqpa 1 (20 povadec)

Mia etoupeia e&etdlel TV elG0y®Y 6TV ayopd TPL®OV VE®V Tpotovtmv, 1, 2 kol 3. H
droiknon éyxet amopacicet 0Tt 10 TOAD 2 amd Ta 3 Tpoidvta eivor oKOTIHO va. eleoyBoiv.
H etoupeia dr0béter 2 epyootdoia aAld Adym meploptop®my pévo 1 amd ta 2 pmopet va
xpNnoonomOel yio v mapoywyn TV vémv Tpotdviwv. To K66Tog av amopastotel 1)
napaywyn Tov Tpotdvtev 1, 21 3 sivor 30000, 60000 kot 80000, avtictouyoa,
ave€apTNTOG TOL VYOoUG Tapaywyns. O mapakdto wivakog 6ivel To xpovo mov ypetdleTat
Yo TV TOPOY®YN MG Lovadag Yia kabe Eva amd ta 3 tpoidvta o kabe Eva amd ta 2
gpyootdota. Ta epyootdoia 1 kot 2 pmopovv va dovAéyouv to oAl péypt 30 ko 40
opeg TV gfdopdda, avtictorya. Ta efdouadiaio £500a amd TV TAOANCT TOV TPOIOVTWV
1, 2 ko 3 Ba givor 10000, 12000 ko 15000 avd tepdyto ovtictoya, EVed £YEl VTOAOYIGTEL
011 10 P€Y1oTO ERdopadtaio Vyog g {Tnong eivan 7, 5 kou 9 avtictorya.

Ipoiov 1 IIpoiov 2 IIpoiov 3
Epyoctacio 1 3 mpeg 4 dpeg 2 dpEg
Epyootdcio 2 4 dpeg 6 Opeg 2 Opeg

o) MopeonomoTte va TpdPANLe aKEPALOV TPOYPALUATIGUOD Y10 0VTO TO TPOPANUA. Zov
OVTIKEWLEVIKT] cuvapTNoN Bempriote T0 cuVoMKO KEPSOC Yo 1 gfdopdda.
B) Avote to TpoPAnua avtd ypnoponowwvag to LINGO.

Inuewwveton 6tL oto LINGO, pia petapint X opiletar og axépato e TV EVIOAN
@GIN(X); kot og dvadkn pe v evrodn] @BIN(X);




popinpa 2 (80 povaodeg)

Avote To TApakdt® Ovadiko ypappiko NpoPAnpa pe mv pebodo SraxAadwong
KAt pPaypatos.

MaxZ=3XX, +2XX,—2XX, +3 XX,
DIIO TOVG MEPLOPLOPOVG:
X+ X, +2X X, + X, =4
TXK;—4X X, +3 XX, <8
11XX, —6XX, +3XX;—3XX, =3
XXy X0, X, = 0
X, X, X, X, =01

[a mv emAvon twv npoPAnpdiev mov mpoxkdorovv oe kdbe xAado 1ng
daxAadwor) xprowpomnou|ote to Aoyopiko LINGO.

Xe tonwpévo kelpevo Oa mpémet va meplapPavoviar Oha ta Prjpata pe
avalvTika) eneSrynong Tov «It Kat yiat» yivete oe kdbe Pripa xat oe Sexmploto
Kelpevo Tov avtiotolyo Kadika, mov avarrtdyxOnke, yla g avaykeg emAvong.



